

Любой человек знает, что Всевышний создал Землю, Небо, Воздух, Звезды.

Это называется Вселенная.

Все, что мы видим есть – Вселенная.

В этой Вселенной есть много Галактик.

В одной из этих миллиардов Галактик находится планета Земля.

Все это создано Всевышним.

Всевышний выбрал из всех звезд и планет, нашу, маленькую, зеленую планету и создал из глины Адама.

Чтобы плоть была одна, взял ребро Адама и сделал Еву.

Повел их в Рай и сказал им все, что можно им делать и объяснил чего нельзя делать.

Творец, Создатель, Всевышний и Всемогущий в одном лице, дал им Язык.

У Адама и Евы были дети, которым достался этот Язык.

Особенности чеченского языка

Автор: Administrator

15.04.2014 19:09 - Обновлено 21.08.2014 17:03

Так откуда этот Язык?

Язык от Всевышнего!

Дети Адама и Евы, как Вы знаете есть наши пра-родители.

От них пошли люди.

Сначала все люди говорили на этом первом языке.

Это Божий Язык.

Язык, из поколения в поколение дошел до Пророка Ноха (Ноя).

Затем был Всемирный Потоп.

Выжил на Ковчеге только Ной, со своей семьей.

Трое сыновей Ноя и их жены спасшиеся на Ковчеге продолжили человечество.

Так как других людей на планете не было, они назвали себя «Детьми Ноха».

На их языке это звучит «Нохчи».

Нохчи = Нох + Ч + И.

Нох – Нох (Пророк Нох), Нуй, Ной.

Ч – Дом.

И – Это.

По-русски Нохчи означает:

«Это Дети Ноха (Ноя)».

Все послепотопное человечество называло себя Нохчи, если даже они расселились по Земле и заняли Африку или Японию с Северной и Южной Америкой.

Сегодня мы часто встречаем разные острова и другие местности с названием «Нах, Нох», «Ки-Нах», «Ко-Нах» и так далее.

Можно и дальше продолжать, но пусть теперь это делают и доказывают молодые чеченцы, расселившиеся по всей Планете.

Этот, очень умный и толковый, народ остался говорить на языке «Нохчи».

Это известные нам чеченцы и ингуши, которые называют себя «Вай Нах».

Особенности чеченского языка

Автор: Administrator

15.04.2014 19:09 - Обновлено 21.08.2014 17:03

Вайнахи красивые люди, с большим интеллектом.

Они очень дорожат тем, что говорят на «Языке Ноха».

Красиво танцуют, красиво поют.

Великий русский писатель А.С.Пушкин очень красиво описал их «Игры», в поэме «Тазит».

«Игры», если перевести на язык «Ноха, (Ноя)», означает «Ловзар».

Это и танцы и скачки, и борьба и лазанье по столбам и канатоходство и, конечно же их песни и пляски.

Все это – «Ловзар».

Из их языка созданы другие языки – и великие и невеликие.

Примеров – «миллион»!

Сычуань = Са + Чу + Ан. (В моем доме боль, недуг)

Израиль = Эзра + Эль. (тысяча наместников)

Особенности чеченского языка

Автор: Administrator

15.04.2014 19:09 - Обновлено 21.08.2014 17:03

Эзра – тысяча, по чеченски

Эль – наместник

Иордан = И + Ар + Дан.

И – это

Ар – земля

Дан – Отцу

Венесуэла = Вина + Со + Эла (Родился я господином, наместником)

Аргентина = Ар + Ген + Тина (Далекая тихая земля).

Всего перечислить времени не хватит.

Заканчивая нашу тему, хочу обратить внимание правительств всех стран, чтобы учили язык Ноха или язык Нохчи.

Нельзя допустить того, чтобы исчез этот Святой Язык.

Началось Бытие или Жизнь на Земле именно с этого языка.

Нельзя допускать исчезновения этого Языка.

Исчезнет этот Язык – исчезнет Жизнь на Земле.

Не будет существовать Земля, без языка Адама и Евы.

А наша мировая наука разносит ядерное оружие по всем странам

угрожая им и бряцая..

Берегите Землю – учите язык Ноха.